



# ВСЕУКРАЇНЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

253091, Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел./факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 50

23 жовтня 2015 р.

Департамент транспортної інфраструктури  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

*Щодо проекту рішення  
«Про внесення змін до рішення  
Київської міської ради  
від 14 липня 2011 року № 378/5765  
«Про питання впорядкування діяльності  
суб'єктів господарювання в галузі  
зв'язку та інформаційних технологій»*

На офіційному сайті Київської міської Ради відповідно до ст.ст.9,13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб та їх об'єднань оприлюднений проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 липня 2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій» (надалі за текстом – Проект).

Ознайомившись з проектом оприлюдненого рішення, Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж, як громадська некомерційна організація, яка об'єднує операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги різних регіонів України, в установлений термін надає зауваження та пропозиції.

Запропонованим Проектом передбачається нарівні із вже існуючим комунальним підприємством «Київжитлоспецексплуатація» запровадження комунального підприємства «Київтелесервіс». Повноваження між цими двома комунальними підприємствами розділені таким чином, що моніторинг та координацію розміщення суб'єктами господарювання телекомунікаційних мереж та обладнання у (на) інженерних та інших спорудах комунальної власності територіальної громади міста Києва доручається КП «Київтелесервіс», а у нежитлових будинках, будинках та інфраструктурних об'єктах житлового фонду, що передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій - КП «Київжитлоспецексплуатація».

12 січня 2015 року Указом Президента України було схвалено Стратегію сталого розвитку "Україна — 2020". Стратегія передбачає, що одним із основних векторів розвитку є дерегуляція та розвиток підприємництва, а також реформа телекомунікаційної інфраструктури. Серед першочергових реформ визначені зокрема децентралізація та оновлення влади. Це передбачає відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування та побудову ефективної системи територіальної організації влади в Україні.

В зв'язку з цим, рішенням Київради № 787/1651 від 23 липня 2015 року визначено, що управління районами в місті Києві здійснюється районними у місті Києві радами. Вибори до районних рад планується провести 27 березня 2016 року. Рішенням «Про управління районами міста Києва» визначені повноваження районних у місті Києві рад. До компетенції районних у місті Києві рад належить, зокрема, вирішення питання щодо управління об'єктами комунальної власності територіальної громади району у місті Києві відповідно до чинного законодавства, що повністю відповідає проголошеному Стратегією

курсу на реалізацію положень Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності, повсюдності і фінансової самодостатності місцевого самоврядування.

Фахівці Асоціації вважають, що в зв'язку з курсом на децентралізацію та передачу повноважень щодо управління об'єктами комунальної власності до компетенції районних у місті Києві рад, вирішувати передбачені Проектом питання зарано.

Крім того, запровадження ще одного суб'єкта, уповноваженого на укладання договорів та збір коштів за розміщення телекомунікаційних мереж, призведе до збільшення корупції комунальної влади та підвищення вартості телекомунікаційних послуг для населення.

Фактично даним Проектом створюється бюрократична система, що іде врозріз із процесом дерегуляції галузі та децентралізації влади.


Рішення старої влади вже призвело до втручання в господарську діяльність суб'єктів господарювання у галузі телекомунікацій. Чиняться перешкоди в укладанні договорів, вимагається безпідставне розірвання раніше укладених договорів із застосуванням важелів адміністративного впливу, нав'язуються заздалегідь неправомірні та кабальні умови договорів.

Звертаємо на Вашу увагу, що згідно п.2.ст.4 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «...власники квартир та нежитлових приміщень є співвласниками спільного майна багатоквартирного будинку». Враховуючи, що ані комунальне підприємство «Київжитлоспецекексплуатація», ані комунальне підприємство «Київтелесервіс» не є власниками житлових будинків у місті Києві, вони не мають права розпоряджатися майном мешканців будинків на власну користь.

Виходячи з вищенаведеного вважаємо, що запропонований Проект не може бути прийнятий Київською міською радою як неактуальний і такий, зміст якого суперечить чинному законодавству України.

З повагою,

Директор



Г.О.Полхович